

# 11月15日起 东街部分路段交通限制半年



早报讯 (融媒体记者傅恒 通讯员王唯佳 文/图)昨日,记者从鲤城交警大队获悉,鉴于东街(南俊路—东门头)排水提升工程的需要,泉州水务工程建设集团有限公司拟对东街(金池路至崇福路段)地下雨水、污水工程进行土建施工,为保障施工期间道路交通有序、安全、畅通,2024年11月15日20时起至2025年5月31日24时止,交警部门将施工涉及路段实施交通限制措施。

据悉,本次限制路段为东街(金池路至崇福路段),施工期间,东街崇福路往金池路方向车辆根据现场引导标志指示有序绕道通行,过往车辆减速慢行、注意交通安全。

交通限制期间,古城途经东街(南俊路至崇福路段)往刺桐路、城东方向的机动车,建议由南俊路→九一街绕行,或者由东街→南俊路→九一街绕行。

交通限制期间,古城途经东街(南

俊路至崇福路段)往江南、丰州方向的机动车,建议由南俊路→东湖街→温陵北路→少林路绕行。

据介绍,以上采取的交通限制措施时间将根据工程作业进度进行调整,请以现场设置的交通标志等交通设施为准。

交警提醒,施工路段内车辆请减速慢行,过往车辆驾驶人注意交通标志、标线提示有序通行,并服从现场民警和管理人员的指挥,确保交通安全。

## 泉州实现乡镇新能源汽车充电设施全覆盖

早报讯 (融媒体记者许奕梅 通讯员李毅鹏)10月31日,德化岱云山脉杨梅乡、汤头乡2座充电站投运,标志着泉州市133个乡镇(街道)充电设施实现全覆盖,比原计划提前了2个月。目前,全市已建成895座充电站,投用12478把汽车充电桩,绿色出行更便捷。

国网泉州供电公司营销部市场管理高级师梁钦赐介绍,截至目前,全市新能源汽车保有量11.48万辆,占比

6.58%。自2021年起,国网泉州供电公司通过优化充电网络布局,在全市沿海地区乡镇实现全覆盖。而偏远乡镇地区受制于车辆保有量少、投资成本高、建设风险大等因素影响,之前无主流运营企业进行充电桩建设和运营,公共充电设施不足。

为助力乡村振兴,更好支持新能源汽车下乡,国网泉州供电公司加强与安溪、永春、德化属地政府沟通联系,搭建协商合作平台,共同推进乡村

充电设施发展。国网泉州供电公司摸排充电需求及适合建设场地,制定具体的充电桩建设和供电方案,政企联动双管齐下,通过“一乡一方案”逐步推进完成布局建设。

梁钦赐表示,泉州地区乡镇充电设施实现全覆盖后,车主可通过微信或“网上国网”APP等方式快速就近查找充电桩,消除“里程焦虑”,这也为乡村旅游发展注入新动力,更好助力当地社会经济发展。

## 数字丰泽开启数智生活新体验

早报讯 (融媒体记者龚翠玲 通讯员方丽群)11月8日,丰泽区东海街道翡翠社区党支部与丰泽区通信行业红色矩阵成员单位中国电信丰泽分公司在东海湾“1+1”广场举行“数字丰泽 千兆小区 平安社区”签约仪式。

根据协议,东海街道翡翠社区、福建省安雅物业管理有限公司、泉州市万代兴物业管理有限公司、泉州东海万誉物业服务有限公司、中国电信丰泽分公司将携手共建翡翠社区“党建+”邻里中心,旨在通过千兆城市创建工作和物业管理“四升一降”专项行动,提升为民办实事专项服务水平,为社区居民带来更安全、更高速、更稳定的数智生活新体验,切实增强居民幸福感,助力丰泽数智基础设施建设。

据了解,签约各方将以御文阁、俊园、文园、丽园、碧桂园公园里、翡翠园等小区为主要阵地,坚持资源“联享”、品牌“联创”、服务“联动”,发挥党组织统领核心作用和党员示范带动作用,为辖区居民和企业提供一系列服务方案。服务内容包括室内网线集中改造、排查弱电箱安全隐患、整治飞线问题,以及制定全光Wi-Fi组网方案等,把“数字丰泽、千兆小区、平安社区”的理念与优质服务传递给每一位居民和每一家企业,带动大家积极参与社区建设,形成共建共治共享的社区治理新格局,营造和谐温暖的社区氛围。

## 光盘行动 公勺公筷 文明餐桌 健康常在

社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐 自由 平等 公正 法治 爱国 敬业 诚信 友善



泉州晚报社

宋元中国·海丝泉州

泉州晚报/东南早报/泉州晚报·海外版/泉州商报/泉州网/泉州通

绘画:洪志雄